

Házunk tájáról

Elnökségi tudósítás (2013. október 1.)

Az MVGYOSZ Országos Elnöksége szeptember 17-én tartotta soron következő ülését. Jelen voltak: Szakály Melinda, Dr. Tóka László, Dr. Nagy Sándor, Kuminka Györgyné, Barnóczki Gábor, Nagy Tünde, Pesti Zoltánné és Majoros Kálmánné. A hivatalt Dr. Micserics József, Kutor Sándorné és Baráth Barbara képviselték. Az ülés első részét alelnök úr vezette.

Felbontott szerződés; hogyan tovább?

Az MVGYOSZ nem biztos, hogy megújítja a december 31-én lejáró szerződését a Human Dialog Kft.-vel - határozott az elnökség. Abban mindannyian egyetértettek, hogy adományszerző tevékenységre szüksége van a szervezetnek a költségek finanszírozásához. Ezzel együtt nem zárták ki egy esetleges DM kampány lehetőségét sem. Dr. Nagy Sándor és Barnóczki Gábor támogatták az említett céggel az együttműködést, mások viszont tartózkodtak dezinformáltságra hivatkozva. Így nem nyert támogatást az a határozati javaslat, amely újabb két évvel meghosszabbítja a szerződést a Human Dialog Kft.-vel. Egyes elnökségi tagok-

nak elsősorban a HD által kért "hűségnyilatkozattal", míg másoknak a versenyeztetés hiányával volt problémája. Dr. Micserics József és Szakály Melinda elmondták, hogy jelenleg nem tudnak másik olyan piaci szereplőről, akik teljes körűen végeznék a direkt marketing tevékenység működtetésével járó feladatokat, illetve megelőlegeznék a kampány indításához szükséges 20 millió Ft-ot. Elnök asszony - ahogy azt már az előzőekben is - ismét felkérte az Országos Elnökség tagjait, ha bárki tud ilyen jellegű komplex szolgáltatást végző cégről, az jelezze felé.

Ezt követően az Országos Elnökség "vitája" több szalon folytatódott egyszerre a következő lépések megtétele kapcsán. Szinte kivétel nélkül ugyanazok a megoldási javaslatok hangzottak el, mint a korábbi elnökségi üléseken. Ismét felmerült, hogy a megyei tagegyesületek kapják meg használatba a "forrócímeiket", de ezt az elnökség többsége nem támogatta. Ugyanúgy felmerült, hogy az Országos Hivatal folytassa tovább a DM tevékenységet. Kutor Sándorné arra világított rá, hogy az MVGYOSZ nem képes fedezni azokat a költségeket (például: postázás, csomagolás, nyomtatás, stb.), amelyek

felmerülhetnek ilyen esetben. A hivatalvezető szerint jelenleg sem az informatikai háttér, sem a munkavállalók, sem ő maga nem képes ennek az elvárásnak megfelelni, hiszen a cég professzionális szakemberekkel végzi tevékenységét. Kérdésként merült fel, hogy a szövetség miből fogja fizetni a toborzó kampányok költségeit, ha önmaga végzi e tevékenységet. Kutor Sándorné szerint jelenleg nincs 20 millió Ft-ja a Szövetségnek erre a célra. Dr. Tóka László szerint a már befolyt adományokból kell finanszírozni mindezt. Szakály Melinda ezt a leghatározottabban visszautasította, mondván kizárólag csak konkrét, ilyen jellegű elnökségi határozat birtokában hajlandó erre.

A napirendi pont végén az elnökség úgy határozott, hogy felkéri a hivatalvezetőt, keressen olyan lehetőségeket, amellyel az MVGYOSZ bevételekhez juthat. Ezzel kapcsolatban elnök asszony és hivatalvezető úr kérdéseire, nevezetesen mennyi összeg szükséges, azokat milyen költséggel teremtsse elő a szervezetben nem született semmi fajta érdemi javaslat, így döntés sem. Ezt követően konkrét elképzelés hiányában Szakály Melinda elnök asszony arra kérte az elnökség tagjait, hogy a 2 hét múlva tartandó elnökségi ülésre mindenki tegyen le javaslatokat az elnökség asztalára az adományszervezési stratégia kialakítása kapcsán. Kisebb vita kerekedett abból, hogy kinek a feladata egyáltalán az ilyen jellegű stratégiák megalkotása. Dr. Tóka László sze-

rint ezt egyértelműen a hivatalnak kell megtennie. Szakály Melinda szerint az elnökség feladata a szövetség ilyen jellegű stratégiájának kialakítása, a hivatalnak pedig ezt a stratégiát kell majd végrehajtani.

A kérdésről az elnökség tagjai a közeljövőben tovább tárgyalnak. A tervek szerint ki-ki benyújtja ötleteit, javaslatait.

Játékot tesztelnek az iskolák

Romhányi Györgyné azzal kereste fel az MVGYOSZ-t, hogy Nap-Hold névre hallgató játéka ismét kereskedelmi forgalomba kerülhessen. Elmondása szerint a játékot óvodások és kiskolások egyaránt használják, egy értékelés szerint segíti a gyermekek logikai- és kombinációs készségét, továbbá a szabályok gyorsan elsajátíthatóak - áll egy a 90-es években írt értékelésben. Az elnökség tagjai úgy határoztak, hogy a játékot a Budapesten található, látássérülteket nevelő- és oktató intézményekbe juttatják el, ahol a gyerekek pedagógusaik és tanáraik segítségével tesztelik a játékot. Az elnökség első benyomása az volt, hogy a Nap-Hold játék elsősorban a gyengénlátó gyermekek időtöltését szolgálhatná.

Készül az új alapszabály

Dr. Nagy Sándor elkészítette az MVGYOSZ új alapszabály tervezetét. Az alapszabály módosításán dolgozó

bizottság ülését követően a dokumentumot a hagyományokat megtartva stilizálták, kiegészítették, néhány helyen átdolgozták. Ezen felül biztosan lesznek változtatások, mivel azóta több észrevétel és javaslat is érkezett. Meg-

határozták az alapszabályt megtárgyaló küldöttgyűlés időpontját. A tervek szerint november 9-én vagy 16-án kerülhet erre sor.

Kovács Judit

Elnökségi tudósítás (2013. október 1.)

Október 1-jén, az Egyesületi Elnökök Tanácsa ülését követően ismét öszszegyűltek az Országos Elnökség tagjai. A tanácskozáson jelen voltak: Szakály Melinda elnök, Dr. Tóka László al-elnök, Dr. Nagy Sándor, Barnóczki Gábor és Kuminka Györgyné elnökségi tagok, valamint Majoros Kálmánné póttag. Nagy Tünde, Németh Orsolya és Pesti Zoltánné előzetesen jelezték távollétüket. Baráth Barbara, Kutor Sándorné és Angyal Gábor az MVGYOSZ-t képviselték.

Biztos folytatás

Az MVGYOSZ külső cég bevonásával folytatja direkt marketing tevékenységét. A beérkezett árajánlatokról zárt ülésen tárgyalt az elnökség. Az elnökség határozatban rögzítette, hogy a döntést és a szerződéskötés lebonyolítását elnöki hatáskörbe utalja. Szakály Melinda kezében van a döntés, hogy melyik szolgáltatóval köt az

MVGYOSZ szerződést 2015. december 31-ig. Az elnök hangsúlyozta, hogy vállalja az ezzel járó felelősséget. Elmondta, hogy még tárgyalásokat folytat mind a kettő lehetséges szolgáltatóval, ezért a szerződés megkötésének időpontja november 14-e lesz. További javaslatként elhangzott az is, hogy kezdeményezzenek tárgyalásokat a postával, nyomdával azért, hogy kedvezőbb áron küldhessenek leveleket.

Alapszabály alkotó közgyűlés időpontja

Az alapszabály módosítását elfogadó küldöttgyűlés időpontja november 9-e, pótidőpontja pedig november 16-a lesz - erősítette meg az elnökség szeptember 17-én kitűzött időpontját. Dr. Nagy Sándor arra hívta fel a figyelmet, hogy már megjelentek a civiltörvénnyel kapcsolatos módosítások a kormányzati oldalon, ezért elképzelhető, hogy röviddel az új alapszabály elfogadása után

újabb változtatásokra lehet szükség azért, hogy valóban megfeleljen az MVGYOSZ alapszabálya a törvényi előírásoknak.

Maradnak a folyóiratok előfizetésének díjai

Az elnökség határozata értelmében jövőre sem történik változás az MVGYOSZ folyóiratainak előfizetési díjaiban. Felmerült a Braille-írású rádió- és televízió újság megszüntetésének gondolata, de a viszonylag magas előfizetők számára való tekintettel (94 fő) továbbra is böngészhet a pontírást szerető olvasó.

A rövidírás is változik

A Braille-Bizottság a magyar teljesítésben tett változtatásokat követően áttekintette a kisorvidírást is a célból, hogy az megfelel-e a jelenlegi követelményeknek, valóban betölti-e szerepét, a leggyakrabban használt szavak rövidítését. Azt javasolták, hogy a kisorvidírásban továbbra se legyenek nagybetűjelek. Kivétel az, hogy betűszó esetén a szó előtt a nagybetűjel egyszeri kiírásával kell jelezni, hogy a szó minden betűje nagy, és ha egy kifejezés minden betűje nagy, akkor pedig mind egyik szó előtt egy nagybetűjel szükséges. A kisorvidírásban a következő szóvégi rövidítések esetében szükségesek változások:

- b. -ból, -ből
- h. -hoz, -hez, -höz
- k. -ként
- r. -ról, -ről
- t. -tól, -től

Mivel ezek a rövidítések pontra végződnek, könnyen keverhetőek a mondatvégi ponttal, mert mindkettő 3-as pont. A fentiekben felsoroltakat a következőképpen módosították:

- bl -ból, -ből
- hz -hoz, -hez, -höz
- kt -ként
- rl -ról, -ről
- tl -tól, -től

Az elnökség határozata szerint a módosítások 2014 januárjától lépnek életbe.

Weöres Sándor versesköteteket ajándékoz a minisztérium

Az MVGYOSZ nyomdáját ezer kötet Weöres Sándor verseskötet elkészítésével bízta meg a minisztérium. A válogatott költeményeket tartalmazó köteteket október 15-én, az MVGYOSZ székházában tartott sajtótájékoztatón adják át az érintetteknek. A tervek szerint a könyveket a látássérülteket nevelő és oktató iskoláknak, megyei egyesületeknek és a felnőtt korú látássérültekkel foglalkozó rehabilitációs intézményeknek adják át.